

# Vedomostný kvíz OZ Odyseus

II. polrok 2017

[www.odyseus.org](http://www.odyseus.org)

[www.facebook.com/OZ.Odyseus](https://www.facebook.com/OZ.Odyseus)



## ODYSEUS



Občianske združenie Odyseus je jednou z najstarších organizácií na Slovensku poskytujúcich terénnu sociálnu prácu. Od roku 1997 poskytuje nízkoprahové služby s pomocou profesionálneho tímu sociálnych pracovníkov a pracovníčok. Ide prevažne o servisné služby užívateľom drog, osobám ponúkajúcim sexuálne služby na ulici. V roku 2013 získalo združenie dve ocenenia – Cenu Nadácie Orange a medzinárodnú Cenu Nadácie ERSTE za sociálnu integráciu. V roku 2015 Inštitút finančnej politiky ohodnotil program výmeny injekčných striekačiek OZ Odyseus ako vysoko nákladovo efektívny, keď zistil, že každé vložené euro vygeneruje prínosy v hodnote takmer troch eur. V roku 2017 Odyseus získal Cenu MOST 2017 za dlhodobý prínos organizácie.

Sme tu, pretože život každého človeka má význam.

# Ako sme použili dary z II. polroka 2017?

**Spolu ste nám v tomto období darovali  
neuveriteľných 1 314 €.**

**Z predchádzajúceho obdobia sme si odložili 720,74 €.**

**Vyúčtovali sme teda celkom 2 034,74 €.**

## Administratívne výdavky súvisiace s prevádzkou kancelárie

Prenájom kancelárie a výdavky na energie 315,26 €

Kanceláriu máme prenajatú na zabezpečenie fungovania organizácie a sklad nám slúži pre uchovanie materiálu, ktorý distribuujeme v teréne našim klientom a klientkám.

Poistenie 245,55 €

Naše zásoby zdravotníckeho materiálu a ostatné hnutelné veci sme si poistili proti živelným pohromám, odcudzeniu a vandalizmu.

## Administratívne výdavky súvisiace so získavaním zdrojov

Poštovné 103,10 €

Poštovné je nevyhnutné pri administratívnej činnosti, projektoch, komunikácii s donormi a pri vyúčtovaniach dotácií.

Správne poplatky, notárske poplatky, poplatky za overenie dokladov, výpis z registra trestov 149,95 €

Správne poplatky, notárske poplatky, poplatky za overenie dokumentov a výpis z registra trestov slúžia na zabezpečenie povinných príloh, aby sme sa mohli uchádzať o granty a tak získavať zdroje na fungovanie organizácie.

Pohľadnice pre donorov 18,20 €

Aby na nás donori nezabudli, rozoslali sme im vianočnú fotografiu nášho tímu.

## Komunikačné výdavky

Mobilný telefón 95,54 €

Mobilný telefón slúži aj na dohadovanie sprevádzaní a zabezpečenie telefonického poradenstva.

Internet a pevná linka 41,34 €

Internet a pevná linka slúžia na komunikáciu s úradmi, zisťovanie informácií pre klientov, komunikáciu s donormi a pod.

Doména ozodyseus.sk 14,28 €

Domény sú dôležité, aby sme mohli šíriť informácie o ochrane zdravia a našej činnosti aj mimo Bratislavy.

## Ostatné výdavky

Kancelárske potreby 113,61 €

Kancelársky papier, výdavkové pokladničné doklady, obálky, pečiatky organizácie, kľúče od kancelárie a iné.

Ozvučenie sály 40,00 €

Ozvučenie sme zabezpečili na verejnú diskusiu pre obyvateľov Pentagonu.

Baner a roll-up 108,20 €

Aby nás ľudia spoznali, na prezentáciu OZ Odysseus sme zakúpili baner a rollup s novým logom.

Tlačiarenske služby 37,53 €

Použili sme na tlač materiálov pre klientov/klientky a donorov.

Členský poplatok 18,38 €

Poplatok za služby, ktoré nám umožňujú online prijímanie darov.

Odmena na kvíze 21,18 €

Odmena pre súťažné tímy.

**Ďakujeme!  
Vážime si vašu pomoc.**

## Výdavky súvisiace s výkonom sociálnej práce

Cestovné 0,57 €

Cestovné sme použili na sprevádzanie klientov a klientok k lekárom, na úrady.

K2 centrum 116,86 €

Novozaložené centrum K2 - kontakt s komunitou slúži pre našich klientov a klientky a aby sa cítili u nás dobre, výdavky sme použili na upratovacie potreby.

Parkovacie miesto 203,80 €

Kvôli bezpečnosti potrebujeme parkovacie miesto pre auto, na ktorom chodíme za klientmi/klientkami do terénu.

Poistenie zodpovednosti za škodu 90,18 €

Havarijné poistenie 216,41 €

Poistenie čelného skla 57,33 €

Poistenie automobilov zahŕňa povinné poistenie automobilov, havarijné poistenie a tiež aj poistenie čelného skla na automobily, ktorými chodíme do terénu.

Drobný nákup do auta 27,47 € Bežná údržba áut.